

**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**ОДБОР ЗА ЈАВНИ НАДЗОР НАД ОБАВЉАЊЕМ РЕВИЗИЈЕ**



Република Србија  
**ОДБОР ЗА ЈАВНИ НАДЗОР НАД  
ОБАВЉАЊЕМ РЕВИЗИЈЕ**  
Број: 1/17  
11. април 2017. године  
Кнеза Милоша 20  
Београд

**ПРОГРАМ РАДА ЗА 2017. ГОДИНУ**

Редни број	Опис активности	Основ за спровођење активности	Резултат активности	Рокови за обављање планираних активности
1.	<p>Спровођење активности ради реализације послова поверених одредбама Закона о ревизији:</p> <p>а) Годишњи извештај о раду Одбора за јавни надзор за 2016. годину;</p> <p>б) Програм рада за 2018. годину;</p> <p>в) Надзор над обављањем послова провере квалитета рада друштава за ревизију и лиценцираних овлашћених ревизора;</p> <p>г) Предлагање мера друштвима за ревизију и лиценцираним овлашћеним ревизорима у складу са Законом;</p> <p>д) Предлагање ванредних провера квалитета рада друштава за ревизију и лиценцираних овлашћених ревизора;</p>	Закон и Пословник	<p>а) Информисање Владе о раду Одбора за јавни надзор у току 2016. године,</p> <p>б) Утврђивање плана активности за 2018. годину,</p> <p>в) Унапређење квалитета рада,</p> <p>г) Допринос отклањању неправилности и унапређењу рада,</p> <p>д) Утврђивање и отклањање неправилности и унапређење рада,</p>	<p>а) 31. мај 2017. год,</p> <p>б) IV квартал 2017. год,</p> <p>в) Континуирано током 2017. год,</p> <p>г) Током 2017. год,</p> <p>д) У складу са потребама,</p>

**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**ОДБОР ЗА ЈАВНИ НАДЗОР НАД ОБАВЉАЊЕМ РЕВИЗИЈЕ**

	<p>б) Надзор над издавањем, продужењем и одузимањем лиценци овлашћеним ревизорима и дозвола друштвима за ревизију за обављање ревизије, као и мерама изреченим у складу са Законом;</p> <p>е) Надзор над спровођењем програма за полагање испита за стицање звања овлашћени ревизор, као и над спровођењем програма континуираног професионалног усавршавања лиценцираних овлашћених ревизора;</p> <p>ж) Разматрање годишњег извештаја о раду Коморе овлашћених ревизора за 2016. годину;</p> <p>з) Разматрање Годишњег извештаја о раду и активностима за 2016. годину на пословима контроле квалитета рада друштава за ревизију, лиценцираних овлашћених ревизора и самосталних ревизора;</p> <p>и) Разматрање Плана провере квалитета рада друштава за ревизију и лиценцираних овлашћених ревизора за 2018. годину;</p> <p>ј) Разматрање Финансијског плана Коморе овлашћених ревизора за 2018. годину.</p>		<p>ђ) Информација о спровођењу Закона о ревизији у погледу издавања и одузимања лиценци и дозвола за обављање ревизије финансијских извештаја и изрицања мера у вези са спроведеним поступцима контроле квалитета,</p> <p>е) Подизање квалитета рада у стручном делу,</p> <p>ж) Надзор над радом и учешће у унапређењу рада Коморе овлашћених ревизора,</p> <p>з) Надзор над радом и учешће у унапређењу рада Коморе овлашћених ревизора,</p> <p>и) Допринос у унапређењу провере квалитета рада друштава за ревизију и лиценцираних овлашћених ревизора,</p> <p>ј) Надзор над радом Коморе овлашћених ревизора</p>	<p>ђ) Током 2017. год,</p> <p>е) Током 2017. год,</p> <p>ж) на првој седници након достављања извештаја од стране Коморе овлашћених ревизора;</p> <p>з) 30. јун 2017. год,</p> <p>и) IV квартал 2017. год,</p> <p>ј) IV квартал 2017. год.</p>
2.	<p>Даље унапређење смерница за избор друштава за ревизију која ће бити предмет контроле квалитета обављања ревизије, у сарадњи са Комором овлашћених ревизора.</p>	<p>Закон и Пословник</p>	<p>Конкретизовање смерница ради давања мишљења на План провере квалитета рада друштава за ревизију и лиценцираних овлашћених ревизора за 2018. годину</p>	<p>30. септембар 2017. год.</p>

**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**ОДБОР ЗА ЈАВНИ НАДЗОР НАД ОБАВЉАЊЕМ РЕВИЗИЈЕ**

3.	Даље унапређење смерница за предлагање мера друштвима за ревизију и лиценцираним овлашћеним ревизорима, у сарадњи са Комором овлашћених ревизора.	Закон и Пословник	Конкретизовање смерница ради предлагања изрицања мера почев од III квартала 2017. године	30. јун 2017. год.
4.	Тематске расправе о развоју ревизорске струке и комуникација са Комором овлашћених ревизора о тренутном стању струке и активностима за развој струке, као и радни састанци са великим друштвима за ревизију.	Пословник	Учешће у унапређењу развоја ревизорске струке	Током 2017. год.
5.	Израда докумената са препорукама за измену Закона о ревизији.	Пословник	Допринос побољшавању законске регулативе у области ревизије	31. октобар 2017. год.
6.	Разматрање статуса превода међународне регулативе која се односи на законску ревизију.	Пословник	Допринос у проналажењу решења	31. мај 2017. год.
7.	Активности у вези спровођења Пројекта техничке помоћи Републици Србији у реформи корпоративног финансијског извештавања.	Пословник	Развој ревизорске струке и унапређење рада Одбора за јавни надзор над обављањем ревизије.	Током 2017. год.

ПРЕДСЕДНИК  
ОДБОРА ЗА ЈАВНИ НАДЗОР  
НАД ОБАВЉАЊЕМ РЕВИЗИЈЕ

Жељко Јовић